

# 陕西工人报

1994年3月5日 星期六  
复字第1504期  
国内统一刊号: CN61-0015  
每周二、四、六出版

## 全省各地团组织认真开展「青年志愿者学雷锋奉献日」活动

本报“热社情、真心、暖心”。近日，我省各级团组织紧紧围绕“青年志愿者学雷锋奉献日”（今年3月份第一个法定休息日）活动，认真部署安排，制订切实措施，极大地调动了广大团员青年的积极性。“弘扬雷锋精神，参与志愿活动”的徐徐春风将吹遍三秦大地。



为了进一步推动青年志愿者活动的深入开展，推进“跨世纪青年文明工程”，团省委要求一方面团组织要具有一定专业技能的青年志愿者，成立便民服务队，深入千家万户，围绕生活服务、社会治安、医疗保健、科技服务、商品售后服务等方面开展活动，另一方面团组织要开展“学雷锋、送温暖”活动，深入到生活有困难、需要帮助的见义勇为英雄、军烈属、五保户、孤寡老人、离退休职工、伤残人家中，为他们办实事、献爱心，并以“综合包产”服务为基本形式，建立长期稳定的服务联系，使青年志愿者活动逐步纳入经常化、规范化、社会化的轨道。

## 陕西省咸阳玻璃钢公司 为您提供玻璃钢系列产品

经理所长史庚仁承诺:信誉第一,优质服务,保证质量  
我公司集科研、生产、销售为一体,产品主要有:8-1000t/h玻璃钢逆流式、横流式冷却塔系列;酸碱罐、酸洗槽及10-500立方米大型储罐;酸雾净化塔及通风柜系列;西北地区独家生产的玻璃钢屋顶风机、离心风机、轴流风机系列。  
机械缠绕玻璃钢管道,规格为Φ25-5000mm,承接各种防腐工程及耐酸瓷砖花岗岩地面的现场施工;并对新产品研制开发及有关技术数据的检测。  
产品销往全国21个省市。本公司产品一律免费保修五年,终身维修。  
地址:陕西咸阳市文汇西路2号(乘11路汽车民院站下车向西100米) 电话:(0910)216329 邮编:710002  
宝鸡经销处:宝鸡市新建路5号 联系人:戴长安 电话:(0917)214520  
西安办事处:西安市东三路154号 联系人:戴长安 电话:7274785

## 我省去年国内生产总值突破600亿元

成为改革开放以来第四个经济快速增长年份  
本报讯 据省统计局提供的资料表明,去年我省国民经济呈现持续快速增长的良好势头。全年国内生产总值达到603.4亿元,扣除价格上涨因素,较上年增长12%,成为改革开放以来我省经济发展的第四个快速增长年份,国民经济又跃上一个新台阶。

9.6%,成为1985年以来我省农业增长速度最快的年份;第二产业在固定资产投资需求的推动下增加值达291.2亿元,高出第一产业和第三产业7.7和12.2个百分点,由于居民收入水平的影响和交通“瓶颈”因素的制约,第三产业发展水平仍然缓慢,全年增加值为176.4亿元,较上年增长5.3%。所以继续加大结构调整力度,大力发展第三产业,特别是基础设施、基础产业、交通运输等“瓶颈”产业的建设,仍然是今后几年全省经济工作面临的一项迫切而艰巨的任务。(编辑)



## 时代呼唤雷锋精神

对收费较高的特殊医疗服务和高精尖技术的检查其收费超过百元以上的,实施详细规定,须经由主治以上医师诊断,方能进行。对经医师同意,确需移植人体器官者,职工个人负担费用在总额的5%以内;因病情需要,并且由医院安装在病人身上,因病情需要,如经医院批准,由病人个人负担人工器官者,只能按国产同类产品最高价格的50%差额部分自理。

## 西安市颁布《企业职工劳保医疗改革实施细则》

西安市企业职工劳保医疗改革实施细则  
西安市企业职工劳保医疗改革实施细则,是最近出台的《西安市企业职工劳保医疗改革实施细则》中体现的一条原则。  
西安市企业职工劳保医疗改革实施细则,是最近出台的《西安市企业职工劳保医疗改革实施细则》中体现的一条原则。

## 韩城焦化厂利税首破千万元

本报讯 陕西经济明星企业韩城市焦化厂面向市场,狠抓销售,全面实行三项制度改革,强化内部管理,去年再创佳绩,焦炭产量、工业总产值、销售收入分别完成年计划的128%、122.16%和154.4%,利税首次突破1000万元大关,达1099.62万元,经济效益创历史最好水平。(万奇 杨长)

## 国家八七扶贫攻坚计划全面启动,到本世纪末要解决八千万贫困人口的温饱问题,消灭绝对贫困

国家八七扶贫攻坚计划全面启动,到本世纪末要解决八千万贫困人口的温饱问题,消灭绝对贫困。全国新税制实施已近两月,运作顺利,基本实现了平稳过渡。共青团中央要求各地组织“青年志愿者学雷锋奉献日”活动。国家确定16个城市为“优化资本结构、增强企业活力”试点城市,我省宝鸡在其列。国家教委今年计划招生近90万。一些改革试点学校还将继续推行学生上学自己缴纳部分培养费用,毕业后大部分人自主择业。国家计委发布《关于商品和服务实行明码标价的规定》。

## 省委办公厅发出通知 广泛开展向徐洪刚学习活动

省委办公厅发出通知,要求广泛开展向徐洪刚学习活动。徐洪刚同志是济南军区某红军团班长,1993年8月17日,在探亲归队途中,为保护人民群众的生命财产,奋不顾身地与四名车匪进行了殊死搏斗。他在身负重伤的情况下,仍以惊人的毅力,忍住剧烈的疼痛,捂住外流的肠子,顽强地追击歹徒,终因失血过多而昏迷。后经当地政府和干部群众全力抢救,才转危为安。他不畏强暴,见义勇为的英雄壮举,生动地展示了当代军人爱憎分明、敢于斗争、不怕牺牲的英勇献身精神和高尚的道德情操,具有鲜明的时代特点,谱写了一曲建设社会主义精神文明的时代正歌,为全国军民在发展社会主义市场经济的新形势下,树立正确的理想、追求、价值观念和道德情操,树立了光辉的学习榜样。

## 陕西人民广播电台信息台开播

陕西人民广播电台信息台开播。该台正式开播,频率为106.6兆赫。1993年7月试播后,受到了金融界、企业界等方面的广泛好评。现在每天播出8小时,以传播股票信息为主,主要节目有“信息快车”、“一日股市综述”、“空中经贸大学”、“一周股市回顾”、“下周股市预测”、“话说股份公司”、“轻松节拍”等。只要持有信息台

## 城固酒厂全面推进行业改革

城固酒厂全面推进行业改革。该厂在白酒行业竞争激烈的情况下,这个厂去年生产白酒11264吨,实现销售收入8051万元,利税2307万元,各项经济指标均创历史最高水平。企业跨入全国大型工业企业行列。

## 宝鸡民营科技企业大力开发高新技术

宝鸡民营科技企业大力开发高新技术。全市民营科技企业开发高新技术产品达600多项,达到国内外先进水平,获得一批自主知识产权。宝鸡理化学研究所研制的D38-4继电器监测台系列产品,达到美国同类产品标准,填补了国内空白。宝鸡秦钟电子仪器公司开发的双色锅炉水位监控报警仪,技术水平在国内处于领先地位。

## 擎起“双良”的钢钎

擎起“双良”的钢钎。2月9日至16日,正是人们阖家团聚欢度春节的时候。而这几天里,陕西延设备厂铸钢车间厂房外的场地上却机器轰鸣,撬棍声“咚咚”——一些以李双良为榜样的勇士们正在“啃”渣山。

## 努力学雷锋苦干立新功

努力学雷锋苦干立新功。近年来,曾被国防部通报表彰的权家河煤矿运输区基干民兵连在岗位学雷锋活动中,再立新功,为企业创造了可观的经济效益。

## 公开从事迷信活动 陕西经纬周易信息预测部被取缔

公开从事迷信活动 陕西经纬周易信息预测部被取缔。该部已被取缔,其非法收入1.9万余元全部被没收。

## 金金字塔进食法

金金字塔进食法。世界卫生组织近来向人们推荐“NAT-1-B”金金字塔进食法。所谓金金字塔的基层是五谷类,第二层是水果和蔬菜,第三层是肉、蛋、鱼、奶、豆类,塔顶部分为盐、糖和脂肪。塔基部分为多食,其他层次依次递减。这种进食法又被称作“均衡进食法”。

## 上海国民生产总值逾1500亿元

上海国民生产总值逾1500亿元。1993年上海市国民经济和社会发展统计公报显示,全市国民生产总值已达1509.93亿元。去年,该市共生产出1295万吨钢、10.29万辆汽车、293.58万台程控交换机、2109万块集成电路、7514部微型电子计算机和369.78亿度电。随着生产的发展,全市职工年平均工资已达到5600元。